## UNIVERSIDAD DE EL SALVADOR







Ciudad Universitaria, 14 de febrero de 2024.

Consejo Superior Universitario Universidad de El Salvador Presente.

Estimados Señores, reciban un cordial saludo, deseándoles muchos éxitos en sus labores.

Por medio de la presente remito el Acuerdo No. 199, Punto VI, Literal a) del Acta No. 011-2023-2025, de Junta Directiva de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática, tomado en Sesión Ordinaria el día 13 de febrero de 2024, solicito:

- a. Autorizar la Misión Oficial a favor del MSc. Gabriel Alexander Chicas Reyes, Docente de la Escuela de Matemática para participar en el evento "XXIV Simposio Internacional de Métodos Matemáticos Aplicados a las Ciencias (SIMMAC)" el cual se llevará a cabo en Liberia, Guanacaste (Costa Rica) durante el período del 19 al 24 de febrero de 2024.
- b. Se anexa el Acuerdo No. 199, Punto VI, Literal a) del Acta No. 011-2023-2025, de Junta Directiva de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática.

Atentamente,

"Hacia la Libertad por la Cultura"

Dr. José Nerys Funes Torres SECRETARIO ESPECIAL-FCNM-UES



JUNTA DIRECTIVA S-199-2023-2025

Para su conocimiento y efectos legales consiguientes, les transcribo a ustedes el **Acuerdo No. 199**, **Punto VI**, **Literal a) del Acta No. 011-2023-2025**, de Junta Directiva de la Facultad de Ciencias Naturales y Matemática tomado en Sesión Ordinaria el día 13 de febrero de 2024, que literalmente dice:

VI Literal a) Solicitud de permiso, misión oficial y financiamiento para participar en el evento "XXIV Simposio Internacional de Métodos Matemáticos Aplicados a las Ciencias (SIMMAC)" durante el período del 19 al 24 de febrero de 2024, a favor del MSc. Gabriel Alexander Chicas Reyes, Docente de la Escuela de Matemática.

Conocido la solicitud del MSc. Gabriel Alexander Chicas Reyes, Docente de la Escuela de Matemática, sobre solicitud de permiso, misión oficial y financiamiento para participar en el evento "XXIV Simposio Internacional de Métodos Matemáticos Aplicados a las Ciencias (SIMMAC)" el cual se llevará a cabo en Liberia, Guanacaste (Costa Rica) durante el período del 19 al 24 de febrero de 2024; y de conformidad a lo establecido en los Artículos 35 y 36 del Reglamento General de la Ley Orgánica de la Universidad de El Salvador, la Junta Directiva con seis (6) votos a favor, cero (0) votos en contra y cero (0) votos en abstención, ACUERDA:

- A. Aprobar el permiso con goce de sueldo a favor del MSc. Gabriel Alexander Chicas Reyes, Docente de la Escuela de Matemática para participar en el evento "XXIV Simposio Internacional de Métodos Matemáticos Aplicados a las Ciencias (SIMMAC)" el cual se llevará a cabo en Liberia, Guanacaste (Costa Rica) durante el período del 19 al 24 de febrero de 2024.
- B. Aprobar el financiamiento por la cantidad \$480.00 dólares, en concepto de viáticos, a favor del MSc. Gabriel Alexander Chicas Reyes, Docente de la Escuela de Matemática para participar en el evento "XXIV Simposio Internacional de Métodos Matemáticos Aplicados a las Ciencias (SIMMAC)" el cual se llevará a cabo en Liberia, Guanacaste (Costa Rica) durante el período del 19 al 24 de febrero de 2024.
- C. Solicitar al Honorable Consejo Superior Universitario autorizar la Misión Oficial a favor del MSc. Gabriel Alexander Chicas Reyes, Docente de la Escuela de Matemática para participar en el evento "XXIV Simposio Internacional de Métodos Matemáticos Aplicados a las Ciencias (SIMMAC)" el cual se llevará a cabo en Liberia, Guanacaste (Costa Rica) durante el período del 19 al 24 de febrero de 2024.



D. A su regreso el MSc. Gabriel Alexander Chicas Reyes, Docente de la Escuela de Matemática, entregará un informe por escrito de las actividades realizadas, a fin de contribuir al mejoramiento de la calidad académica de la Facultad.

Fuente de financiamiento: Recursos ARA.

E. Notifiquese.

Atentamente,

"HACIA LA LIBERTAD POR LA CULTURA"

Dr. José Nerys Funes Torres SECRETARIO-ESPECIAL-FCNM-UES

Copia: C.S.U, Administración Financiera, Escuela de Matemática, Interesado, Archivo.